

本人謹代表董事會提呈駿雷國際有限公司(「本集團」)截至二零零六年六月三十日止年度之年報。

本年度溢利

截至二零零六年六月三十日止財政年度，本集團錄得營業額港幣103,134,000元，較上年增加33.92%(二零零五年：港幣77,009,000元)。本集團股東應佔經審核溢利為港幣7,147,000元(二零零五年：虧損港幣11,353,000元)。每股盈利為港幣0.06仙(二零零五年：虧損港幣0.11仙)。董事會已決議不派付本年度股息。

業務回顧及展望

二零零六年雖具挑戰，但本集團仍保持謹慎。本年度，本集團擴展步伐加快，資產值持續增長。資產值維持穩固增長，有賴本集團全部核心業務持續提升營運效益且表現穩健。

政府展開大型項目，邀請發展商，建造並管理具五十年經營權之新郵輪碼頭，見證香港作為郵輪基地廣受歡迎，而此項目預期於二零一二年完成。此舉將促進香港在亞太地區郵輪行業把握增長機遇，並保持香港作為地區郵輪基地之發展地位。

董事會預料未來幾年，香港旅遊業之發展及政府一如既往之支持，將為郵輪行業帶來無限商機。因此，本集團決定在此方向投入更多資源。

裝修及翻新過程中，管理層及郵輪員工均投入大量精力，準備迎接m.v.「Neptune」(「Neptune」)在香港誕生。「Neptune」是本集團投資數億元之郵輪，已由香港啟航。此郵輪屬十層客輪，裝修豪華高貴，房間設計令客人賓至如歸，最多可容納九百人，是停靠維港最受歡迎之郵輪之一。

於本回顧年度，郵輪收入對本集團之溢利貢獻佔本集團總溢利之超過53%，並有可能於未來年度保持九至十個百分點之增長。中國內地個人遊遊客訪港再度興起，勢必刺激郵輪行業旅客數目回升，令本集團受益無窮。

另外，本集團嘗試採納新策略，並採用具成本效益之計劃，成功控制電器設備生產成本，令資本回報增加。

中國經濟增長勢如破竹，發展速度一日千里，本集團決心把握由此而生之增長機遇，精益求精，而本集團明確之業務策略即為明證。本集團充滿信心迎接未來挑戰，力求再創佳績。

致謝

於本年度，陳澤民先生辭任本公司主席兼執行董事職務。陳先生在任期間，是支持本集團過去幾年飛速增長之中堅力量。本集團謹此感謝陳先生所作出之努力及貢獻。

本人非常感激董事會給予本人信任，給予本人為本集團持續發展、為本公司整體利益而工作之機會。

展望二零零七年，本集團將在確保回報豐厚之投資機遇方面取得顯著發展，以提升股東價值。本集團藉此機會向本集團客戶、銀行及核數師致謝，並感謝本集團員工之辛勤努力、忠誠服務及貢獻。本人預期本集團未來將更加美好。

董事會主席

連焯鋒

香港，二零零六年十月二十四日